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Uitnodiging 
 
U wordt uitgenodigd om de Algemene Ledenvergadering op vrijdag 31 augustus 2007 in ons 
clubgebouw “De Pothof”, M.A.de Ruyterstraat 2 te Hardenberg, bij te wonen. Aanvang: 20 uur. 
 
Agenda 
 

1. Opening. 
2. Vaststellen van de notulen van de ALV op 1 september 2006. (zie pagina 3 e.v.) 
3. Terugblik op seizoen 2006/2007. 
4. Ingekomen stukken. 
5. Verslag kascommissie Gerwin van Lenthe en Marc Makkinje. Tevens benoeming van 

een opvolger voor Gerwin van Lenthe voor het volgend jaar. 
6. Public relations en sponsoring. 
7. Jeugdschaakclub VOS. 
8. Prijsuitreiking. 

Pauze. 
9. Jaarlijks toernooi, toernooicommissie. 
10. SBO-zaken. 
11. Financieel overzicht 2006/2007, de balans, en de begroting 2007/2008. 

De stukken liggen ter inzage vanaf een half uur voor de vergadering en zijn ook op te 
vragen bij de penningmeester. 

           Bij dit punt hoort ook de vaststelling van de nieuwe contributie. 
12. Externe competitie. 
13. Interne competitie. 
14. Interne training. 
15. Rondvraag. 
16. Sluiting. 
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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 1 september 2006  in de Pothof. 
Aanwezig: 19 leden; met kennisgeving afwezig 5 leden. 
 
1. Opening. 
De voorzitter Joan Reinders (weer volledig in de running) opent de vergadering met een 
welkomstwoord aan de opgekomen leden. 
 
2. Notulen. 
De notulen van de ALV van 2 september 2005 worden goedgekeurd en vastgesteld met dank 
aan de secretaris voor het opstellen hiervan. 
 
3. Terugblik op seizoen 2005-2006. 
De voorzitter geeft in het kort weer, wat er zich in het afgelopen seizoen heeft afgespeeld. 
Gememoreerd wordt o.a.: de massamatch tegen Almelo (wegens te geringe belangstelling niet 
geprolongeerd), de diverse toernooien zoals het Rapidtoernooi, het Duo schaaktoernooi, de 
Jaap van Doorn bokaal, het Dion-schaaktoernooi, de resultaten van de diverse teams in KNSB- 
en SBO-verband, schoolschaak, kersttoernooi jeugd, de resultaten van de jeugd en de 
individuele uitslagen. 
 
4. Ingekomen stukken. 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
5. Verslag kascommissie. 
De kascommissie, bestaande uit Gerwin van Lenthe en Hans Klifman, heeft de stukken over het 
afgelopen boekjaar gecontroleerd en in orde bevonden. De penningmeester wordt decharge 
verleend. 
De volgende kascommissie zal bestaan uit Gerwin van Lenthe en Marc Makkinje, met als 
reserve Steven van der Mheen. 
 
6. PR-zaken en sponsoring. 
De contacten met de Stentor lopen via Johan Offringa, met opname van de uitslagen van het 1e 
en 2e team. Mark Benninga is contactpersoon voor de Toren met uitslagen van het 3e, 4e, 5e 
team en de wekelijkse stukjes over de interne wedstrijden. 
De sponsoring van Dion loopt nog dit komend jaar, Joan Reinders zal contact opnemen met de 
sponsor omtrent een mogelijke verlenging. 
 
9. Jaarlijks toernooi. 
Het Dion toernooi mag als geslaagd worden beschouwd, zowel organisatorisch, als ook qua 
opkomst en sterkte en ook financieel. Christian Richter was de kampioen dit jaar. 
Volgend jaar wordt het weer gehouden als GP-toernooi op zat. 17 februari bij zaal Mulder. Er 
waren geen vragen uit de vergadering. 
 
8. Prijsuitreiking. 
De voorzitter Joan Reinders deelt de volgende prijzen uit voor zover de gelukkige aanwezig is: 
een beker voor de clubkampioen Anne Haitsma, de snelschaakkampioen Kai Rooda, de 
Rapidkampioen Anne Haitsma heeft hem al gekregen, de Jaap van Doorn bokaal voor Kai 
Rooda. De winnaars van het recreatieschaken waren respectievelijk: groep A Edgar Spanjers, 
groep B Steven van der Mheen, groep C Hans Klifman, groep D Arief Rachman Haroen. Zij 
kregen eveneens een aandenken van de voorzitter uitgereikt, voor zover ze aanwezig waren.  
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7. Jeugdschaakclub VOS. 
Leo Klapwijk geeft een overzicht van de jeugdactiviteiten van het afgelopen jaar. Tevens 
signaleert hij een behoorlijke terugloop van jeugdleden, door allerlei oorzaken. Om het voor de 
jeugd toch aantrekkelijk te houden, wordt er in samenwerking met Jaap van Doorn en Berend 
Hoekman een digitale versie van de modulemethode opgezet, zodat lesstof binnenkort 
grotendeels thuis gedaan kan worden, zodat er op de clubavond meer tijd kan worden besteed 
aan het schaken zelf. Er wordt op dit moment geen schaakles op basisscholen gegeven, een 
optie is om de module-cd bij de scholen te introduceren. 
Om de problematiek van het verloop onder de jeugdleden te onderkennen, wordt de suggestie 
gedaan om bij afzegging de reden daarvan te vragen. Tevens om in de Toren een oproep voor 
nieuwe leden te doen. Leo zal Gerrit Jan te Bokkel en Jan van der Veen weer vragen voor 
training. 
 
10. SBO- zaken. 
Er wordt een oproep gedaan aan de SBO- aangesloten verenigingen voor een kandidaat, die 
Theo Heeregrave kan opvolgen als verantwoordelijke voor SBO toernooien en evenementen. 
Woensdag 6 september is de najaarsvergadering van de SBO. Door verhindering van de 
voorzitter en secretaris zal als clubafgevaardigde Edgar Spanjers hiernaar toe gaan. Er worden 
vanuit de vergadering geen punten genoemd om daar aan de orde te stellen. 
 
11. Financieel overzicht. 
De penningmeester geeft in het kort onze financiële situatie weer en geeft uitleg over zijn 
financieel overzicht van het afgelopen jaar en de begroting voor het komende jaar.  
Opgemerkt wordt, dat door verloop van leden, een deel van het sponsorgeld gebruikt wordt 
voor een sluitende exploitatie, wat bij wegvallen van een sponsor een zorgwekkende situatie 
kan worden. Het bestuur onderkent dit en zal er op de eerstvolgende bestuursvergadering 
aandacht aan besteden. De ene mogelijkheid is om de contributie behoorlijk te verhogen, wat 
(nu nog niet) hoeft te gebeuren, de tweede optie is werving van nieuwe leden, zowel jeugd als 
senioren. 
Het voorstel omtrent de contributieverhoging  zoals op schrift gezet door de penningmeester 
wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 
12. Bestuursverkiezing. 
Zoals in de agenda genoemd, is aftredend niet herkiesbaar Roelof Hagedoorn. Edgar Spanjers 
is door het bestuur voorgedragen als kandidaat en aangezien er geen tegenkandidaten zijn 
opgegeven, wordt hij met algemene stemmen benoemd. Hij zal het penningmeesterschap van 
Roelof overnemen. 
Verder is er ook geen tegenkandidaat gemeld voor de aftredende en herkiesbare Jan Bosch, 
zodat hij weer voor 4 jaar wordt herkozen. De voorzitter bedankt de beide heren voor hun 
werkzaamheden in de afgelopen periode. 
 
13. Voorstel voor het uitnodigingsbeleid voor kampioenschappen en interne toernooien. 
Dit voorstel van Jaap van Doorn wordt door hemzelf toegelicht. Door niet optimaal te 
communiceren met zowel leden, als oud-leden is niet iedereen tijdig en voldoende op de hoogte 
van komende gebeurtenissen. Ook dit is een mogelijkheid om nieuwe leden erbij te krijgen. 
Afgesproken wordt, dat de organisator van een evenement ook steeds de nieuwste ledenlijst 
krijgt toegestuurd. Ook de bij Roelof Hagedoorn aanwezige e-maillijst zal hun worden 
toegestuurd, nadat er op de club een lijst neergelegd is ter correctie of aanvulling. 
 
14. Externe competitie. 
Een schema van de te spelen data zal worden gemaakt en voor meer betrokkenheid zal Joan 
Reinders zorgen, dat dit op het schoolbord zal worden vermeld. 
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Om geen problemen te krijgen bij het oproepen van reserve-spelers zal er een vroegtijdige 
afstemming komen. 
 
15. Interne competitie. 
Een verzoek komt vanuit de vergadering om meer en vroegtijdiger aandacht voor bekerpartijen 
en de loting daarvan. Dit wordt opgenomen met Richard Hendriks. Ook dit zal vermeld worden 
op het schoolbord. 
De standen van de interne competitie zijn bekend via En Passant en de website. 
 
16. Vrijwilligers voor Koninginnedag 2007. 
Geert Huising heeft de afgelopen jaren de organisatie daarvan op zich genomen en vindt het 
tijd worden, dat iemand anders dit van hem overneemt. Gerwin van Lenthe stelt zich hiervoor 
beschikbaar. 
 
17. Interne training. 
Bij zowel jeugd als senioren blijkt er behoefte te zijn aan wat meer training. Mede in het kader 
van ledenaanwas, zal het bestuur proberen een piramide op te stellen voor serieuze trainingen, 
d.w.z. een externe goede speler traint leden van het 1e en 2e team, die op hun beurt training 
geven aan leden van lagere teams, die op hun beurt weer training geven aan bv. 
geïnteresseerde senioren en jeugdleden. Anne Haitsma is al wel genegen om vrijwillig hieraan 
mee te doen. 
 
18. Rondvraag. 
Leo Klapwijk: bij de jeugd een seniortutor voor spelbeoordeling vragen. 
Leo Minnigh: suggestie ledenwerving in bejaardencentra en bij 55+. 
Dik Klooster: tuinonderhoud, te regelen via Geert Huising en Jan Bosch; ontbrekende jaren en 
namen vermelden op de oude kampioensbeker. 
Jaap van Doorn: vraag naar de digitale versie van de historie van de vereniging. Roelof   
Hagedoorn is hiermee bezig; bij stroomstoring is het aardedonker. Er worden nog 2 
fluorescerende bordjes opgehangen. 
Jan Bosch: De interne competitieleider is vaak afwezig, zonder bericht. Dit kan problemen 
geven met een invaller, omdat niet iedereen het competitieprogramma beheerst. 
 
19.Sluiting. 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbreng, wenst een ieder een succesvol 
schaakseizoen toe en sluit hiermee de vergadering. 
 
 
VOS: Jeugdteam Dion Hardenberg blijft in promotieklasse 
 
Een heuse play-off moest uitmaken wie er volgend jaar in de promotieklasse van 
Noordoost-Nederland schaakt: het A-team van Hardenberg of Lonneker. De favoriete 
Hardenbergers rekenden gedecideerd af met hun uitdagers. In de muisstille kantine van de 
IJsvereniging te Lonneker was Eelco Naarding als eerste klaar. Hij besliste de partij 
vlotjes door met zijn actieve torens binnen te dringen. Bernard van Lenthe had 
ondertussen een enorm materieel overwicht opgebouwd waardoor ook hij een vol punt kon 
noteren. Alexander Baisakow viel vanuit de opening met zijn dame voorop aan, en met 
succes (0-3). Nu de wedstrijd was beslist kwamen Bram Klapwijk en Maike Edens remise 
overeen, eindstand  ½ - 3½. Het bleef rustig op het marktje in Lonneker waar de 
overwinning met een pannenkoek gevierd werd. 
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Johannes Bolte 
 
Maandag 23 april kwam het al lang verwachte bericht, Johannes is gestorven.  
Enkele weken hiervoor had ik Johannes nog opgezocht. Sterk verouderd had hij nog steeds 
belangstelling voor het clubgebeuren en was hij zijn gevoel voor humor niet kwijtgeraakt. 
 
Johannes duikt al vroeg op in de geschiedenis van onze club. Over de aanwinst van jonge 
krachten in de vijftiger jaren schreef een van de leden van het eerste uur, Kramer:  
"Met de aankweek van nieuwe schakers ging het niet zo best. We kregen een aankomend 
speler in G.Schutte, horlogemakerszoon uit de stad. Nog herinner ik mij een jonge Bolte uit de 
prutterije (Fortuinstraat), stad". 
Vanwege zijn gezondheid was hij enige jaren uit de roulatie, maar in 1963 werd Johannes weer 
clublid en speelde in ons 2e team, toen was dat nog een tiental.  
  
Johannes was onderwijzer op de Lagere School in Westerhaar en richtte daar in 1972 de 
jeugdclub De Pionnen op. Ook in het bestuur van onze eigen club was Johannes actief. In 1977 
werd hij Penningmeester. In 1989 hield hij zich als bestuurslid bezig met Public Relations en 
was hij behulpzaam bij het samenstellen en kopiëren van ons clubblad En Passant. 
Verscheidene oud-jeugdleden zullen zich herinneren hoe Johannes een groepje Vossen onder 
zijn hoede had. 
  
Wij zullen Johannes als schaker, maar vooral als mens, missen. 
 
Jaap van Doorn 
 
PS (redactie): op onze website is onder “Over Ons” een artikel over Johannes uit een eerdere 
En Passant inclusief enkele foto’s te vinden: Bolte gecentraliseerd. 
 
 
Schakers Dion Hardenberg snellen naar plaats 2 
 
In café De Wienerstube te Goor werd op zaterdag 16 juni het teamsnelschaakkampioenschap 
van de Schaakbond Overijssel gehouden. Hardenberg reisde met twee teams af, een 
seniorenteam en een veredeld jeudgteam. Met in totaal zeven teams werd een volledige 
competitie afgewerkt, waarbij de bedenktijd 10 minuten per persoon per partij was. 
 
 
Het veelbelovende jongere Hardenberger team bestond uit Bram Klapwijk, Edgar Spanjers, Arie 
Spuij en Tom Hop. Zij deden het behoorlijk en eindigden als vijfde met 7 wedstrijdpunten uit 12 
wedstrijden, boven de studenten van Drienerlo en organiserende vereniging Goor. Hoogtepunt 
was misschien wel de bijna-overwinning op “de grote broer” in de eerste cyclus. Bram won 
knap, Edgar boekte remise en Arie speelde zich voortreffelijk naar een gewonnen stand, maar 
kreeg het toen te kwaad met de klok. Door deze ‘lucky escape’ kregen Kai Rooda (10 uit 12), 
Johan Offringa (9½), Joan Reinders (8) en Leo Klapwijk (7) vleugels en gingen ze voor de titel. 
Op belager ENO uit Nijverdal werd revanche genomen en zo bleef alleen Lonneker over als 
concurrent. In het tweede onderlinge duel ging het onverwacht hard mis, zodat Lonneker na 
een spannende race nipt maar verdiend de titel greep: beide teams behaalden 20 van de 24 
mogelijke wedstrijdpunten, alleen kwam Hardenberg op deze geslaagde dag met 34½ tegen 
36½ twee bordpunten tekort voor een plek op het NK. 
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Hoe een gewonnen partij niet te verliezen 

 
Op zijn tijd zal iedereen het wel eens meemaken: je staat huizenhoog gewonnen, een dame en 
een toren meer, tegen de tegenstander twee onnozele pionnetjes. Toch dreig je nog te  
 
verliezen, want je hebt nog maar drie seconden, terwijl die knoeier aan de overkant vet zit te 
grijnzen met nog drie minuten op de klok. Mocht het een partij zijn die versneld wordt beëindigd, 
en dat zijn tegenwoordig bijna alle partijen, dan is verliezen niet nodig. Natuurlijk, winnen zou 
leuker zijn, maar dat lukt niet in drie secondes, dus dan maar liever een halfje pakken. Je kan 
het natuurlijk aanbieden en dan maar hopen dat de tegenstander zo sportief is het aan te 
nemen, maar wat te doen als die het doodleuk afwijst? Gelukkig is daar dan artikel 10 van het  
FIDE-reglement. Een artikel dat niet iedereen kent, hoewel het toch  
heel handig kan zijn dat artikel te kennen. Dit is het artikel: 
 
Artikel 10: Versneld beëindigen  
  
10.1 “Versneld beëindigen” betreft de periode van een partij waarin alle resterende zetten 
moeten worden gedaan in een begrensde bedenktijd.  
  
10.2 Als de aan zet zijnde speler minder dan 2 minuten op zijn klok over heeft, dan mag hij 
remise claimen voor zijn vlag valt. Hij moet de klokken stilzetten en de arbiter waarschuwen.  
 a. Als de arbiter er mee instemt dat de tegenstander geen poging doet de partij op een normale 
manier te winnen, of dat het niet mogelijk is om op een normale manier te winnen, dan moet hij 
de partij remise verklaren. Anders moet hij zijn beslissing uitstellen of de claim afwijzen.  
 b. Als de arbiter zijn beslissing uitstelt, dan kan aan de tegenstander 2 minuten extra bedenktijd 
worden toegewezen en gaat de partij verder in aanwezigheid van een arbiter, indien mogelijk. 
De arbiter dient de uitslag  
mee te delen. Dit kan zowel later in de partij of nadat er een vlag is gevallen.  
Hij zal de partij remise verklaren als hij er mee instemt dat het niet mogelijk is de slotstelling op 
een normale manier te winnen, of dat de tegenstander niet voldoende geprobeerd heeft op een 
normale manier te winnen.  
 c. Als de arbiter de claim heeft afgewezen krijgt de tegenstander twee minuten extra bedenktijd 
toegewezen.  
 d. De beslissing van de arbiter inzake de artikelen 10.2 a, b en c is definitief. 
 
Het artikel spreekt eigenlijk voor zich: mocht je ooit onverhoopt 
in de boven beschreven situatie terechtkomen, dan moet je  
de klok stilzetten, de arbiter waarschuwen en remise claimen. (Richard Hendriks) 
 
 
Gent 
 
Het schaaktoernooi in Gent wordt tegelijk gehouden met de Gentse feesten. In Gent staan de 
hele week verschillende podia met muziek dat uiteenloopt van funky jazz bandjes tot een 
plaatjesdraaier. Je moet het allemaal natuurlijk zelf mee maken maar neem van mij aan dat je je 
tot na zonsopgang in de stad kan vermaken. Daarnaast is Gent een erg oude stad. Je kan in 
het centrum zo tegen een oude burcht aanlopen. Dit zorgt voor erg veel sfeer. Verder zijn de 
Vlamingen een heel gezellig volk. Ze hebben altijd wel zin in een beetje ouwehoeren. Dit jaar 
(inmiddels vorige zomer, excuses aan GJ –red.) heb ik weer met de jongens (en meisje) van 
Max Euwe op de camping gestaan. Alles bij elkaar waren we dit jaar met z’n veertienen. Er zijn 
trouwens ook nog twee niet-schakers mee geweest. Deze hebben op de heenreis stap 2 
doorgewerkt en hebben een goed toernooi gespeeld. Eentje heeft zelfs 3½ uit 9 gescoord.  
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Maar goed, het toernooi dus. Je speelt twee ronden op een dag met 2 uur p.p.p.p. Dit lijkt 
vermoeiend maar dat valt reuze mee omdat je het gehele toernooi ingedeeld wordt op rating (de 
lijst met de personen die evenveel punten gescoord hebben wordt door midden gezaagd en de 
bovenste helft speelt dan tegen de onderste helft). Met mijn rating van 1806 zit ik wat onder het 
midden en zo mocht ik dus de eerste ronde tegen een topper aantreden. Erg grappig was ’t dat 
ik de eerste ronde tegen dezelfde tegenstander moest als vorig jaar, P.Sowray (2357). De erg 
aardige man herkende mij ook gelijk en wist ook nog wat voor partij we gespeeld hadden. Ik 
probeerde nog voorzichtig (natuurlijk in het Engels): ”Ik dacht dat ik wel wat beter stond vorig 
jaar.” Waarop hij direct antwoordde: ”Nee, je stond gewonnen.” Voor de goede orde: ik had de 
partij vorig jaar na bijna 4 uur spelen verloren. Deze keer ging ik er een stuk kanslozer af met 
zwart. Hij opende met 1.f4, ik speelde wat slaps en werd er positioneel langzaam afgedrukt. In 
de analyse met hem bleek dat ik mijn stelling steeds te pessimistisch beoordeelde. De tweede 
ronde mocht ik tegen 15xx. Deze vroeg mij naar mijn rating. Na 1806 gehoord te hebben zei hij: 
“Dat soort mensen moeten ze toch verbieden op toernooien.” Toen ik dat hoorde had ik er zin in 
en het werd dus ook een erg snelle partij. Na een kwartier en tien zetten spelen mocht deze 
man kiezen: zijn dame geven of mat gaan. Na nog een kwartier spelen had ik hem dan 
uiteindelijk mat. Iets later vroeg ik waarom hij niet iets langer nadacht, waarop hij antwoordde: 
“Ik heb absoluut niet de ambitie om aan het eerste bord te geraken.” Omdat ik al zo snel klaar 
was kon ik nog even naar de camping. Even opladen voor het avondje stappen om daarna rond 
een uur of 5 ‘s nachts mijn slaapzak weer op te zoeken. Je zal je misschien afvragen hoe dat 
vol te houden is. Een week lang gemiddeld 4 a 5 uur slapen per nacht. Het antwoord is heel 
simpel: ontbijten met de culinaire smaaksensatie van Vlaanderen, oftewel een broodje Martino. 
We hebben dit jaar een supermarkt gevonden die ze het goedkoopst en het lekkerst voor je 
klaarmaakt voor nog geen 2 euro (echte Nederlanders hè). Dit is een baguet (grote pistolet) met 
daarop filet americain, tabasco, ansjovis, fijn gesneden wortel, augurk, tomaat, ei en nog wat 
groens waarvan ik zo niet op de naam kan komen. Oh ja, vergeet ik bijna het belangrijkste, daar 
boven op smeer je nog een flink lik mosterd en je broodje Martino is klaar. Het is super lekker 
en werkt ook goed tegen een kater. Na een paar happen weet je gewoon weer dat je leeft. 
 
Ik had het over een schaaktoernooi en heb nog geen partij besproken. Dat doe ik dus maar 
voor ronde 3. Hier mocht ik met zwart aantreden tegen (weer een Engelsman) S. Mulligan. 
 
S. Mulligan (2199) - G.J. te Bokkel (1806) 
1. d4 Pf6 Je ziet het goed, ik heb ‘t englundgambiet in de prullenbak gemikt 2. c4 e6 3. Pf3 c5 
4. g3 beetje slap, maar zal wel kunnen 4… cxd4 5. Pxd4 Pc6 6. Lg2 d5 7. O-O Lc5 8. Pb3 Le7 
9. P1d2 O-O 10. e3 rare zet 10… b6 11. Dc2 ik denk dat dit ook niet goed is 11… La6 12. Pd4 
Pe5 13. b3 Tc8 Ik had hier de neiging om Tc1 op te schrijven 14. f4 Peg4 15. Te1 dxc4 16. 
bxc4 Pxe3 KABOEM!! 17. Txe3 Dxd4 18. Pb3 Dxc4 met twee pionnen meer en zo’n stelling 
mag ik ‘t niet meer weg geven 19. Dxc4 Lxc4 20. Lb2 Pg4 21. Tee1 Lxb3 22. axb3 Tc2 23. 
La3 Lxa3 24. Txa3 Td8 25. Txa7 Kf8 26. h3 Pf6 27. Tb7 Tdd2 28. Lh1 Tc3 29. Txb6 Txg3+ 
30. Kf1 Txh3 31. Lc6 Pg4 32. Te2 Pe3+ 33. Txe3 Txe3 34. b4 Tb3 35. Ke1 Ta2 en wit houdt 
het voor gezien. 
In ronde vier kwam ik met wit Caspar Kruijf (2010) tegen. Hij speelt bij Almere in 3B dus die 
komen jullie en ik ook nog tegen. Hij bood na 24 zetten gesloten Spanjaard remise aan. Een 
lastige stelling met bijna alle stukken nog op het bord met een klein beetje initiatief voor mij. Na 
een tijdje nagedacht te hebben heb ik het toch maar aangenomen.  
 
In ronde vijf kwam ik een Roemeen tegen N. Atanasiu (2026). Ik zal alleen de eerste vijf zetten 
van wit geven d4, Pf3, Lf4, e3, Pbd2, c3. In één woord: vervelend. Uiteindelijk weet ik er een 
toreneindspel van te maken met een pion minder wat wel remise was te houden denk ik. Maar 
met mijn techniek kon ik een uitzichtloze stelling op zet 65 opgeven. 
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In ronde zes mocht ik weer aantreden tegen een bekende. De bord 1 speler van Staunton, 
Y. Blom (2042). Omdat ik het toreneindspel in de middagpartij zo verprutst had was ik erg 
gebrand om deze partij te winnen. Dus laten we deze partij ook even bekijken. ☺ 
 
G.J. te Bokkel (1806) - Y. Blom (2042) 
1. e4 c5 2. f4 Pc6 3. Pf3 e6 4. Lb5 Dc7 5. Lxc6 Dxc6 6. d3 Pf6 7. c4 a6 zwart moet hier toch 
echt d5 spelen 8.O-O Le7 9. Pc3 d6 Zwarts laatste kans voor d5 10. b3 O-O 11. De1 Te8 12. 
Lb2 Ph5 13. Pe2 g6 13…f5 is beter. Tijdens de partij was ik dan g4 van plan, maar dan komt 
fxg4 en Pxf4! 14. g4 Pg7 15. f5 exf5 16. gxf5 gxf5 17. Dg3 Lf8 17…f6 zal ongetwijfeld beter 
geweest zijn 18. Kh1 fxe4 19. Lxg7 Te6 20. Lf6+ en het gaat mat! (1-0) 
 
Het toernooi werd gespeeld in de sporthal van een legerkazerne. De kazerne is een mooi oud 
sfeervol geheel ommuurd gebouw. Op de binnenplaats waren twee ruimtes (onder een tent en 
onder een groot afdak) om te analyseren, de tour te kijken, klaverjassen, een ander spel te 
doen (want ja, schakers zijn spelletjesfreaks), bier te drinken of gewoon een potje te vluggeren. 
Ik heb zelfs nog een paar toernooitjes gepokerd (Texas Hold’em No Limit). Dat ging om grof 
geld. Iedereen legde twee euro in en de winnaar won alles en moest een rondje in doen. De 
keer dat ik had gewonnen hield ik na het rondje maar liefst 60 eurocent over. Maar sorry, ik 
dwaal af. Ik had het over schaken, dwz: vluggeren. Het was zo rond een uur of twee denk ik dat 
ik nog in de analysetent tegen Jan Breukelman aan ’t vluggeren was. Dit was een brute 
offerpartij. Het aantal stukken (en dame) dat in stond was niet meer op één hand te tellen, 
oftewel ik was hem aan ’t matten. Na wat afruilen en iets minder dan een minuut op de klok heb 
ik duidelijk het gevoel dat ik gewonnen sta, alleen ik zie het niet. Gelukkig komt (IM) Edwin van 
Haastert even kijken. Ik zeg dat ik het niet zie maar gelukkig ziet hij hem wel: een hele mooie 
stille winnende en de partij was over. Helaas heb ik deze partij niet meer onthouden. Maar om 
even een indruk te geven hoe het vluggeren er aan toe ging heb ik hier nog een mooie analyse 
van een vluggerpot tegen Rob Konijn (de tweelingbroer van Bart).  
 
Rob Konijn - Gerrit Jan te Bokkel 
1. e4 e5 2. Pc3 Lc5 3. Pa4 Lxf2+ 4. Kxf2 Dh4+ 5. Ke3 Df4+ 6. Kd3 d5 7. Kc3 Dxe4 8. Kb3 
Pa6 9. a3 Dxa4+ 10. Kxa4 Pc5+ 11. Kb4 a5+ 12. Kxc5 Pe7 13. Lb5+ Kd8 14. Lc6 b6+ 15. 
Kb5 Pxc6 16. Kxc6 Lb7+ 17. Kb5 La6+ 18. Kc6 en remise door eeuwig schaak, want als de 
koning ergens anders heen loopt gaat hij mat. Vanaf welke zet de partij overgaat in analyse kan 
je vast wel raden. 
 
Je zal je nu wel afvragen hoe ik de rest van het toernooi gespeeld heb. Na 3½ uit 6 en een TPR 
van ongeveer 2100 had ik tegen mezelf gezegd dat mijn toernooi al geslaagd was. Misschien 
had ik dat beter niet kunnen doen. In ronde 7 kreeg ik weer een saaie d4 opening tegen me van 
iemand met een rating van net onder de 2000. Deze man presteerde het om al snel Te1-e3-h3 
te spelen. Ik nam dit niet serieus, maar kon het ook niet goed afstraffen. Hierdoor kreeg ik al vrij 
snel een vernietigende koningsaanval over me heen. 
 
Ronde 8 was een drama. Ik speelde met wit tegen een Belg (2004) een 2.f4 Siciliaan. Hier 
stond ik in no-time een volle kwaliteit voor. In plaats van torens ruilen snoepte ik een pionnetje 
zodat hij nog wat tegenspel kreeg. Daarna offerde ik de kwaliteit terug om een gewonnen 
eindspel te krijgen maar toen wist ik het nog voor elkaar te krijgen om een stuk weg te 
bokkelen. Weer een nul dus… 
 
Ronde 9 is de laatste ronde van het toernooi en begint dan ook twee uur vroeger dan normaal 
(11:00). Als je in het Gentritme zit is dit zo vroeg dat veel mensen de nachtrust overslaan. Na 
een avond stappen had ik het om 7:00 wel gezien en heb ik nog twee uurtjes geslapen. Een 
aantal Max Euwenaren hebben toch traditiegetrouw deze nacht overgeslagen. Had ik misschien  
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ook moeten doen. De negende ronde mocht ik aantreden tegen een Belg (1574) en eigenlijk 
had ik er geen zin meer in. Je moet je ook voorstellen dat er geschaakt werd in een sporthal 
waar de temperatuur de hele week boven de 30 graden was. Ik speelde de opening vrij slap 
met zwart en kreeg al vrij snel een koningsaanval voor mijn kiezen. Hier moest ik op een 
gegeven moment een stuk voor geven, anders ging ik mat. Ik heb nog een paar zetten 
doorgespeeld maar enige compensatie was heel erg ver te zoeken. Deze partij heb ik dus ook 
maar opgegeven.  
 
Dan sta je ineens op 3½ uit 9. Kan ik daar wel tevreden mee zijn? Uiteindelijk heb ik toch nog 
een TPR gescoord van 1891. Maar het grappige is dat er met onze groep ook een niet-schaker 
mee is gegaan. Deze wiskundestudent heeft vlak voor het toernooi stap 2 doorgewerkt en is zo 
aan het toernooi begonnen. Hij heeft natuurlijk andere tegenstanders gehad, maar wel hetzelfde 
toernooi gespeeld, een TPR van 1370 gescoord en, je raadt het al, ook 3½ uit 9 gehaald. 
 
Ach, ik heb in ieder geval plezier gehad. Gent telt naar mijn weten voor geen enkele rating mee, 
dus het resultaat is niet zo belangrijk. Opvallend vond ik dit jaar het hoge aantal schakers uit de 
3e klasse. Ik heb naast de spelers van Max Euwe 2, zeker 5 spelers van Philidor 3, een aantal 
van Almere en een aantal van Staunton gezien. De bord 1 speler (M. Vermaat) van Philidor 3 
(deze gaan dit jaar ook in 3B spelen) had een wel erg hoge score, 7 uit 9 met een TPR van 
boven de 2300! 
 
Tot slot nog een mooi gevecht achter de touwtjes. Tijdens een toernooi loop ik altijd even rond 
om te kijken hoe de rest van de club het doet. Als een clubgenoot dan een IM achter de 
touwtjes in no-time wegoffert is het natuurlijk dubbel genieten.  
 
Van Assendelft, Floris (2243) - Van Der Stricht, Geert (2408) 
1. e4 c5 2. Pf3 d6 3. d4 cxd4 4. Pxd4 Pf6 5. Pc3 a6 6. Lg5 e6 7. f4 Ld7 8.Df3 Pc6 9. O-O-O 
Pxd4 10. Txd4 Lc6 11. Lc4 b5 12. Lb3 Db6 13. Lxf6 gxf6 14.Thd1 b4 15. f5 bxc3 16. fxe6 
cxb2+ 17. Kb1 “Hey, heb je de stelling van Floris al gezien? Hij is ff een IM aan t wegtikken” 
was nu in de wandelgangen te horen. 17… Le7 18. Txd6 O-O 19. exf7+ Kh8 20. Txf6 Dc5 
Toen deze stelling op het bord stond werd er wat gesmoesd in het Max Euwe kamp. Wat moest 
zwart doen na 21. Tf5 Db4 22.a3. Was het hier dan al gewonnen en zou hij het zien? Floris zag 
nog een andere (veiligere?) winst: 21. Tf5 Db4 22. Te5 h6 23. Te6 Tac8 24. Txh6+ Kg7 25. 
Th4 Lxh4 26. Dg4+ Kh7 27. Dxh4+ Kg7 28. Dg5+ Kh7 29. Td3 De1+ 30. Kxb2 Ld7 31. Dh5+ 
Kg7 32. De5+ Kh7 33. Txd7 Tc6 34. Td3 1-0 (Gerrit-Jan te Bokkel) 
 
 
VERSLAGEN KNSB-COMPETITIE 
 
Ronde 8: Eenvoudige overwinning voor Dion Hardenberg 1 
 
Met nog één speelronde te gaan zijn de schakers van Dion Hardenberg al zeker van 
klassebehoud. Een ruime 6½-1½ overwinning op Haren volstond. Geen van de Hardenbergers 
verloor. Met nog een wedstrijd tegen het in degradatiegevaar verkerende Unitas uit Groningen 
voor de boeg is een redelijke eindklassering haalbaar. 
De wedstrijd begon met een remise van teamcaptain Peter Mijnheer, die het niet aandurfde de 
iets beter staande stelling tot het bot toe uit te vechten. Maar daarna begonnen de punten 
binnen te stromen. Als eerste won Richard Hendriks van Michael Wiertzema. Een leuke aanval 
leidde tot een stelling van dame tegen twee torens waarin de dame van Richard oppermachtig 
bleek. 
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Invaller Kai Rooda won van Conrad Mostertman. De Harenaar stond licht onder druk en maakte 
vervolgens een vreselijke blunder. 
Voor Chris Ormel was het (voorlopig) zijn laatste wedstrijd voor Hardenberg. Hij wist af te 
sluiten met een fraaie overwinning op Rienk Hoogeveen. 
Tim Remmel is bezig met een goede periode en wist opnieuw te winnen. Tegenstander Gunnar 
Zchischang stond onder tijdsdruk. Niet van de schaakklok maar hij moest heel nodig zijn trein 
halen. In een iets mindere stelling gaf de Duitser ineens op en was Tim een punt rijker. 
Hans Galjé won een goede partij tegen Edim Salihbegovic. Wel had hij de nodige tijd nodig om 
de tegenstander tot opgave te dwingen, maar er was nooit twijfel over wie de partij zou winnen. 
Ludger Höllman speelde een spannende partij tegen Wiebe Wielenga die na bijna 6 uur spelen 
in remise door eeuwig schaak eindigde. 
Als laatste was Jan van der Veen klaar. Jan staat bekend om zijn overmatige tijdgebruik maar 
zijn tegenstander Erwin Heijnen overtrof hem ditmaal. Uiteindelijk waren de paar seconden die 
Jan overhad niet voldoende om mat af te dwingen vanuit een totaal gewonnen slotstelling 
(remise). Al met al een goede overwinning waardoor tegenstander Haren is gedegradeerd. 
 
Ronde 9: In de laatste ronde speelde Dion Hardenberg 1 zich door een 4-4 gelijkspel in 
Groningen tegen Unitas naar een keurige zesde plaats. Aan dit resultaat droeg elk teamlid een 
volwaardige steen bij, in het bijzonder Richard Hendriks was dit seizoen op dreef. Met louter 
zwart scoorde hij 6½ uit 9, een sterke prestatie. Maar zoals gezegd zakte geen van de spelers 
door het ijs. 
 
Handhaving voor Dion Hardenberg 2 
 
Vijf matchpunten èn 32½ bordpunten bleken uiteindelijk net voldoende om ook na het zevende 
seizoen in de derde klasse KNSB te blijven. Over de thuiswedstrijden gaan we het niet hebben. 
Want hoe kwamen we aan de matchpunten? Op vreemde bodem werden Borne (2-6) en Sneek 
(3½-4½) verslagen en uit het unieke denksportcentrum te Bunschoten-Spakenburg (zie foto) 
werd op unieke wijze een matchpunt meegenomen. Hier is een “Jaap (Vergouwen), we zullen je 
missen” op zijn plaats. Ten slotte was er nog een uit“overwinning”. 
 
Over de winst met drieënhalf in Soest 
 
Spannend was het in Soest, waar Dion Hardenberg 2 in de slotronde het derdeklasserschap 
veilig moest zien te spelen tegen de kersverse kampioen. Er was weliswaar een riant gat tot de 
concurrent uit Leeuwarden, maar die mocht tegen het al gedegradeerde Borne. Twee 
bordpunten waren nodig om helemaal zeker te zijn. 
De Friezen geloofden er nog in, getuige het wedstrijdverslag op hun site en een 
woordenwisseling op een internetforum. Daar werd zelfs om hulp gevraagd aan Soest. 
 
Maar de Hardenbergers lieten zich niet kennen en gingen voortvarend van start. De tactische 
opstelling werkte, want Andreas Schaar en Johan Offringa wisten op de lage borden hun relatief 
zwakke opponenten met zwart te kloppen. Daarvoor was er al een enorme opsteker: Joan 
Reinders overspeelde de op papier veel sterkere Roderick Loeber totaal, direct vanuit een 
Franse opening. Het betrof de teamleider van Soest, de man met de grote woorden op het 
forum van tevoren. De titel van het Friese wedstrijdverslag herinnert hem hier dan ook fijntjes 
aan: “Soest maakt belofte niet waar...” Een compliment is ook op zijn plaats voor Bram Klapwijk, 
die het de buitengewoon sterke IJslander Helgason knap lastig maakte. Ten slotte voegde Kai 
Rooda, de Hardenberger bergketen in de branding, nog een half punt toe aan het dagtotaal dat 
hiermee op maar liefst 3½ kwam. Een verdiende veilige 8e plaats in de eindstand is het gevolg. 
 



EN PASSANT 67                                                 juli 2007 

 

12

 
Het denksportcentrum En Passant te Bunschoten-Spakenburg 
 
Kai speelde het hele seizoen beresterk (6 uit 8), Joan en Johan deden het ook goed (5 uit 9). 
Andreas scoorde naar behoren (3½ uit 6) en Fabian heeft zijn draai gevonden (3½ uit 8 met 
behoorlijke tegenstand). Bram scoorde eveneens 3½, hij begon en eindigde namelijk uitstekend 
en heeft nu zijn diploma puntenmachine, waar we de komende jaren vast veel van gaan 
genieten. Alexander (1½ uit 5) kwam aan de hoogste borden nog niet helemaal tot zijn recht, 
maar hopelijk kunnen we zijn talent en mentaliteit voor de club behouden. Als er echt punten 
gehaald moeten worden stond (of vooral: zat) Jaap (2 uit 7) er altijd. Ten slotte ook dank en 
complimenten aan de invallers Eelco (1), Leo (1), Dik (½), Roelof Hoek en Dinand! 
 
Dion Hardenberg A5 ontsnapt opnieuw aan degradatie met hulp van invallers 
 
De eerste wedstrijd op 20 oktober 2006 is een uitwedstrijd tegen Hardenberg A4. Bij 
Hardenberg 4 blijken er maar 5 spelers op te komen dagen. Wat doe je dan. Je staat zelf een 
speler af, omdat je de beschikking hebt over 7 spelers en verliest met 5½ tegen ½. Alleen 
Bertus Gerritsen speelt remise tegen de uitgeleende Gerard Torn. Dan speel je op 10 november 
de tweede wedstrijd uit tegen Almelo A5 en die verlies je met 4-2. Steven v.d. Mheen en invaller 
Gerard Torn aan bord 1 en 2 halen allebei een vol punt, de rest verliest. In de derde ronde op 
12 december tegen de latere kampioen HZP A2 (Ommen) is het alleen Peer Baudoin die een 
halfje scoort. Onze eerste wedstrijd in het nieuwe jaar op 12 januari uit tegen De Oppositie A2 
in Deventer met invaller Tom Hop geeft weer nieuwe moed. Aan de  hoogste borden scoren 
Steven v.d. Mheen, Marc Makkinje en Tom Hop het volle punt en speelt Hans Klifman aan bord 
4 remise. Wij winnen van een tegenstander, waar Hardenberg A4 van verloor!! In de vijfde 
ronde thuis tegen Mat Ador A2 (Wierden) zijn het weer Steven en Gerard die winnen en de rest 
verliest. Ook Hardenberg A4 verliest  onnodig van Wierden en verspeelt  hierdoor in feite de 
kans om kampioen te worden. Dan de 6e ronde uit tegen Kijk Uit A1 (Balkbrug). Wedstrijdleider 
Douwe Boersma vindt dat ik zelf niet aan het eerste bord mag spelen tegen Dick Teunis, omdat  



EN PASSANT 67                                                 juli 2007 

 

13
 
ik geen serieuze tegenstander zou zijn. Een veel te lage rating volgens hem. De regel is nog 
steeds, dat de teamleiders de opstelling gelijktijdig overhandigen en dat er daarna geen 
wijziging aangebracht mag worden (behalve een uitzondering) en dus heb ik  nog circa 2 uur 
aan bord 1 tegen Dick Teunis gespeeld.  Deze wedstrijd is geëindigd in een 6-0 nederlaag. 
Dan wordt de competitie zo spannend, dat ik zelfs op donderdagavond 29 maart een kijkje ga 
nemen in Ommen bij de wedstrijd HZP A2 tegen Kijk Uit A1. Een spion, die toevallig langs 
Ommen komt en die een zinderende wedstrijd ziet, die uiteindelijk door de teamleider Henk 
Gaasbeek van HZP A2 beslist wordt in het voordeel van HZP A2. Hardenberg A4 is 
uitgeschakeld voor het kampioenschap en speelt de dag daarna thuis tegen Almelo A5 een 
benauwde remise met de complimenten voor het goede spel van Arie Spuij. 
Op dinsdag 3 april  is er maar één mogelijkheid om aan degradatie te ontsnappen en dat is 
winnen van ENO A4. Steven v.d. Mheen heeft zich na de 5e ronde uit ons team gewerkt door 
meer dan 4 keer in te vallen in het 4e team, dus moet ik een beroep doen op Jan Hoeksma en 
Gerard Torn. Jan Hoeksma speelt remise en Gerard Torn en Marc Makkinje winnen en dan 
zorgt Bertus Gerritsen met een schitterende aanval als laatste voor het winnende punt. We 
winnen met 3½ - 2½ en blijven in de 3e klasse. De geschiedenis herhaalt zich. 
N.B. Het speeltempo in het nieuwe seizoen wordt voor ons 1½ uur p.p.p.p. in plaats van 2 uur. 
(Jan Bosch) 
 
Eindstanden externe competitie 
 
 KNSB 2A MP BP  

1 BSG 16 50½ P
2 ASV 14 40  
3 Homburg Apeldoorn 2 13 42  
4 SOPSWEPS’29  12 40  
5 NSI De Eenhoorn 10 43  
6 Dion Hardenberg 8 33½  
7 Lewenborg 8 31  
8 Unitas 2 5 26½  
9 Almelo 3 27½ D

10 Haren 1 26 D
 
 SBO Promotieklasse MP BP  

1 ESGOO 3 14 38½ P
2 WSG 13 44  
3 De Oppositie 9 36½  
4 Almelo 2 8 33  
5 Lonneker 8 31  
6 ENO 2 7 30½  
7 WSG 2 7 30  
8 Holten 4 22½  
9 Dion Hardenberg 3 2 22 D

 
MP = wedstrijdpunten, BP = bordpunten, 
P = promotie, D = degradatie. 
 
     

     
     
     
     

 KNSB 3B MP BP  
1 Soest  17 53½ P
2 Almere 14 41½  
3 Dr. Max Euwe 2 12 41  
4 ESGOO 2 11 37½  
5 Veenendaal 10 39½  
6 En Passant 10 37  
7 Sneek 6 33  
8 Dion Hardenberg 2 5 32½  
9 Philidor 1847 3 5 29½ D

10 herikon bv/Borne 0 14 D
  

SBO Avond 3A 
 

MP 
 
BP 

 

1 HZP A2 11 26½ P
2 Dion Hardenberg A4 9 25½  
3 Almelo A5 9 23  
4 Kijk Uit A1 8 24½  
5 De Oppositie A2 7 20  
6 Mat-Ador A2 5 18  
7 Dion Hardenberg A5 4 12  
8 ENO A4 3 18½ D
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Voorlopige teamindeling 2007-2008 
 
Team 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

P. Mijnheer  TL 
R. Hendriks 
L. Höllman 
A. Haitsma 
H. Galjé 
J. v.d. Veen 
T. Remmel 
Baisakow/Rooda? 

Rooda/Baisakow? 
A. Schaar 
J. Offringa  TL 
F. Stotyn 
J. Reinders 
B. Klapwijk 
L. Klapwijk 
E. Naarding 

M. Benninga 
E. Spanjers 
J. v. Doorn/ T. Hop
G. v. Lenthe  TL 
B. v. Lenthe 
A. Spuij 

J. Menderink 
H. Hijink 
S. v.d. Mheen 
P. de Jong 
R. Bos 
D. Wilps  TL 

M. Makkinje 
L. Gerritsen 
Rachman Haroen 
H. Klifman 
G. Torn 
G. Huising 

Reserves: 
F. v.d. Meulen  E. Schuttert  R. Hoek  J. Hoeksma  J. Bosch  TL 
   L.J. Altena  D. Klooster     P. Baudoin 
   G.J. te Bokkel? T. Hop      H. Heinen 
            F. Godeke 
            J. Hakkers 
 
Indeling competitie 2007-2008 
 
Ronde 1 (15 sep): 10-6, 7-5, 8-4, 9-3, 1-2 
Ronde 2 (6 okt): 2-10, 3-1, 4-9, 5-8, 6-7 
Ronde 3 (3 nov): 10-7, 8-6, 9-5, 1-4, 2-3 
Ronde 4 (24 nov): 3-10, 4-2, 5-1, 6-9, 7-8 
Ronde 5 (15 dec): 10-8, 9-7, 1-6, 2-5, 3-4 
Ronde 6 (9 feb): 4-10, 5-3, 6-2, 7-1, 8-9 
Ronde 7 (8 mrt): 10-9, 1-8, 2-7, 3-6, 4-5 
Ronde 8 (29 mrt): 5-10, 6-4, 7-3, 8-2, 9-1 
Ronde 9 (19 apr): 1-10, 2-9, 3-8, 4-7, 5-6 
  
Klasse 2A                            Klasse 3B 
1  ASV                               1  ASV 3 
2  VAS 2                             2  Amersfoort 
3  HSG 2                             3  Almelo 
4  SISSA                             4  ESGOO 2 
5  Unitas 2                          5  Doetinchem 
6  Lewenborg                         6  Spassky's 
7  Homburg Apeldoorn 2               7  DSC Drachten 
8  Dion Hardenberg                   8  Dion Hardenberg 2 
9  Dr. Max Euwe                      9  Dr. Max Euwe 2   
10 Fischer Z                         10 Staunton  
 
Jaap van Doorn Bokaal 
De bokaal is gewonnen door Anne Haitsma, die in de finale Kai Rooda versloeg. 
 
Snelschaakkampioenschap 
Naast het clubkampioenschap behaalde Richard Hendriks ook het snelschaakkampioenschap, 
met 12 uit 13. Op 1½ punt afstand eindigde Kai Rooda als 2e, vlak voor Jan van der Veen, 
Gerrit-Jan te Bokkel en Johan Offringa. 
 
ORKA 
Rapidkampioen is Peter Mijnheer geworden. 
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Eindstanden interne competities 
 
           RECR0607: Ranglijst bijgewerkt t/m 26. 6.2007 (ronde 40) 
NR  NAAM                PUNTEN  WA  GSP GW  RM  VL  AF  PERC  KL AL ON NG NBS ZK 
-------------------------------------------------------------------------------- 
  1 J. van Doorn     A  965.00  39   35 24   6   5   0  77.1   1 1Z  0  5   0  0 
  2 S. v.d. Mheen    A  749.67  38   39 21   4  14   0  59.0   1 1W  0  1   0  0 
  3 E. Spanjers      A  696.83  37   36 18   4  14   0  55.6   0 1Z  0  4   0  0 
  4 D. Wilps         B  655.00  36   39 19   6  14   0  56.4  -1 1W  0  1   0  0 
  5 C. de Groot      A  609.67  35   12  5   5   2   0  62.5  -2 2Z  0 28   0  0 
  6 G. Torn          B  600.67  34   29 14   4  11   0  55.2  -1 1W  0 11   0  0 
  7 P. Baudoin       A  561.00  33   16  4  10   2   0  56.3   0 1W  0 24   0  0 
  8 A. RachmanHaroen B  549.67  32   12  9   0   3   0  75.0   0 1Z  0 28   0  0 
  9 L. Gerritsen     C  464.83  31   33 13   2  18   0  42.4  -2 2Z  0  7   0  0 
 10 G. Huising       C  441.00  30   22 10   3   9   0  52.3   0 1W  0 18   0  0 
 11 H. Klifman       B  433.33  29   26 10   3  13   0  44.2   2 4W  0 14   0  0 
 12 M. Geerlings     B  422.00  28   13  3   6   4   0  46.2  -1 1Z  0 27   0  0 
 13 G. v. Veen       D  417.00  27   31 14   4  13   0  51.6   1 1W  0  9   0  0 
 14 H. Heinen        C  412.00  26   16  8   2   6   0  56.3   0 2W  0 24   0  0 
 15 P. Veenhuysen    C  385.00  25   34 13   3  18   0  42.6  -2 3Z  0  6   0  0 
 16 J. Menderink     B  385.00  24   17  6   4   7   0  47.1  -1 1Z  0 23   0  0 
 17 J. Bosch         C  368.67  23   27  8   8  11   0  44.4   0 1Z  0 13   0  0 
 18 R. Mohr          D  334.50  22   31 10   2  19   0  35.5  -1 1W  0  9   0  0 
 19 J. Hakkers       D  327.00  21   40 13   2  25   0  35.0   2 1W  0  0   0  0 
 20 F. Godeke        C  326.33  20   29 11   1  17   0  39.7   0 1W  0 11   0  0 
 21 L. Klapwijk      A  303.00  19    4  2   0   2   0  50.0   2 2W  0 36   0  0 
 22 J. Bolte (overl) B  273.00  18    4  2   1   1   0  62.5   0 1Z  0 36   0  0 
 23 P. de Jong       D  229.83  17    2  0   1   1   0  25.0   0 1Z  0 38   0  0 
 24 J. de Graaf      D  208.00  16    1  0   0   1   0   0.0   1 1W  0 39   0  0 
 25 J. Meijndert     D  181.00  15   17  2   2  13   0  17.6   1 1W  0 23   0  0 
 
Prijswinnaars recreatiecompetitie 
Groep A: Jaap van Doorn, B: Dinand Wilps, C: Bertus Gerritsen, D: Ginus van Veen 
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vr. 31 augustus, 20.00 uur: Algemene ledenvergadering 
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Eindstand SVH na ronde 39 seizoen 06/07 
Nr Voornaam Naam Score Stijg Intern W-Z Extern Gew Rem Verl Perc.
01  Richard  Hendriks  523 523 23 -1 7 17 4 2 83 
02  Kai  Rooda  514 514 24 0 3 16 6 2 79 
03  Anne  Haitsma  474 474 20 0 7 16 3 1 88 
04  Joan  Reinders  395 395 33 1 1 16 3 14 53 
05  Dik  Klooster  390 390 25 -3 4 11 7 7 58 
06  Leo  Klapwijk  389 389 30 0 2 14 3 13 52 
07  Mark  Benninga  387 387 36 2 2 16 6 14 53 
08  Jaap van  Doorn  385 385 26 0 8 12 4 10 54 
09  Gerrit Jan te  Bokkel  355 355 14 -2 0 9 0 5 64 
10  Bram  Klapwijk  355 355 19 -1 5 8 3 8 50 
11  Herman  Hijink  353 353 17 -1 3 8 2 7 53 
12  Dinand  Wilps  350 350 35 1 4 12 4 19 40 
13  Steven van de Mheen  350 350 33 -1 6 13 3 17 44 
14  Leo  Minnigh  346 346 11 -1 0 5 5 1 68 
15  Arie  Spuij  345 345 33 1 1 12 6 15 45 
16  Eelco  Naarding  342 342 21 3 2 9 3 9 50 
17  Tom  Hop  336 336 8 0 3 2 5 1 56 
18  Edgar  Spanjers  334 334 36 -2 1 12 6 18 42 
19  Bernard van  Lenthe  334 334 36 -2 1 10 12 14 44 
20  Jaap  Vergouwen  331 331 10 0 6 7 1 2 75 
21  Gerwin van  Lenthe  331 331 36 0 0 10 11 15 43 
22  Robin  Bos  325 325 10 0 4 5 1 4 55 
23  Menno  Bennema Geerlings 315 315 3 1 1 2 1 0 83 
24  Arief  Rachman Haroen  315 315 13 -1 0 5 4 4 54 
25  Piet de  Jong  306 306 18 2 3 6 4 8 44 
26  Peter  Mijnheer  303 303 1 1 9 1 0 0 100 
27  Jan  Hoeksma  302 302 22 2 1 8 3 11 43 
28  Lasse  Benninga  282 282 13 -1 0 4 2 7 38 
29  Geert  Huising  281 281 25 1 1 7 5 13 38 
30  Roelof  Hagedoorn  279 279 2 0 0 0 2 0 50 
31  Helena van  Lenthe  273 273 19 1 1 4 6 9 37 
32  Jussi  Benninga  269 269 1 -1 0 0 1 0 50 
33  Marc  Makkinje  269 269 29 -1 3 9 2 18 34 
34  Jan v.d.  Veen  263 263 0 0 10 0 0 0 0 
35  Berend  Hoekman  259 259 1 -1 0 0 0 1 0 
36  Jan  Bosch  237 237 20 2 3 3 6 11 30 
37  Harrie  Heinen  227 227 13 1 0 1 2 10 15 
 


